

★★ヒューマンサポートガイドVol.21正誤訂正・変更情報★★

2017年8月17日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日
11	236-6001	レベルアーム	1191	定価	¥11,000	→	¥16,000	2017/6/17	2017/7/12
	236-6011	トランアーム	1192	定価	¥13,000	→	¥18,000	2017/6/17	
46	074-1015	レインチョーク 白(10本入)	RC10	廃番	¥250	→	後継品：074-1016		2017/1/6
	074-1016	雨天チョーク 雨まる 白(10本入)	AM10W	後継品	¥250	→	新発売		
49	326-1601	デジタルカメラ	EX-FR10	廃番	グリーン	→	初仕のみ		2017/7/12
	326-1601	デジタルカメラ	FX-FR10	廃番	ホワイト	→	生産終了	2017/6/16	
53	016-3211	デジタルボーマークII	DM-20	定価	¥44,000	→	¥48,000	2017/4/1	2017/3/6
	016-3213		DM-40	定価	¥48,000	→	¥53,000		
	016-3215		DM-50	定価	¥51,000	→	¥56,000		
	016-3217		DM-60	定価	¥55,000	→	¥60,000		
64	316-5601	ノ電 19mm幅 3.5m	ND1935	定価	¥4,500	→	¥5,000	2017/4/1	2017/3/6
	316-5751	極匠GOM 19mm幅 5.5m	GDK1955	定価	¥2,700	→	¥2,800		
	316-5753	極匠GOM 25mm幅 5.5m	GDK2555	定価	¥3,250	→	¥3,400		
	316-5755	極匠GOM 25mm幅 5.5m(ホルダ付)	GDK2555H	定価	¥3,750	→	¥4,000		
	316-5757	極匠GOM 25mm幅 7.5m	GDK2575	定価	¥4,250	→	¥4,500		
	316-5759	極匠GOM 25mm幅 10m	GDK25100	定価	¥4,750	→	¥5,000		
	316-5801	MAGNESIUM 19mm幅 5.5m	MGN1955	定価	¥4,250	→	¥4,500		
	316-5803	MAGNESIUM 19mm幅 5.5m 尺相当	MGN1955S	定価	¥4,250	→	¥4,500		
	316-5805	MAGNESIUM 25mm幅 5.5m	MGN2555	定価	¥4,750	→	¥5,000		
	316-5807	MAGNESIUM 25mm幅 5.5m 尺相当	MGN2555S	定価	¥4,750	→	¥5,000		
	316-6001	技あり 19mm幅 2m	WAZA1920	定価	¥1,170	→	¥1,230		
	316-6003	技あり 19mm幅 5.5m	WAZA1955	定価	¥2,300	→	¥2,400		
	316-6005	技あり 25mm幅 5.5m	WAZA2555	定価	¥2,700	→	¥2,850		
	316-6051	技ありシリコンジャケット 25mm幅 5.5m	WAZASJ2555	定価	¥3,300	→	¥3,400		
316-6101	インタービジョン 16mm幅 3.5m	IN1635	定価	¥2,450	→	¥2,550			
67	326-7251	iicoLE (ガラスファイバー)	黒(丸型)	gc1b	定価	¥700	→	¥780	
	326-7253		白(丸型)	gc1w	定価	¥700	→	¥780	
	326-7255		緑(丸型)	gc1g	定価	¥700	→	¥780	
	326-7257		ピンク(丸型)	gc1p	定価	¥700	→	¥780	
	326-7301		黒(角型)	gs1b	定価	¥700	→	¥780	
	326-7303		白(角型)	gs1w	定価	¥700	→	¥780	
	326-7305		緑(角型)	gs1g	定価	¥700	→	¥780	
	326-7307		ピンク(角型)	gs1p	定価	¥700	→	¥780	

★★ヒューマンサポートガイドVol.21正誤訂正・変更情報★★

2017年8月17日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日	
67	326-7351	iiCOLE (スチール)	黒(角型)	ss1b	定価	¥900	→	¥1,000	2017/4/1	2017/3/6
	326-7353		白(角型)	ss1w	定価	¥900	→	¥1,000		
	326-7355		緑(角型)	ss1g	定価	¥900	→	¥1,000		
	326-7357		ピンク(角型)	ss1p	定価	¥900	→	¥1,000		
	326-7401	スリム		06035	定価	¥1,250	→	¥1,300		
	326-7451	ルパン グリーン		06022	定価	¥1,300	→	¥1,400		
	326-7451	ルパン 赤ブラック		06022C	定価	¥1,300	→	¥1,400		
	326-7501	7ラ シルバー		ALA0820S	定価	¥2,500	→	¥2,700		
	326-7503	7ラ レッド		ALA0820R	定価	¥1,600	→	¥1,700		
72	056-4173	工事ヘルメット用ヘッドセット		YH-101A	廃番	¥14,800	→	後継品：316-5401	2017/7/3	
	316-5401	工事ヘルメット用ヘッドセット		SSM-60H	後継品	¥13,200	→	P.69/70掲載品		
73	296-9901	Demitoss	ブラック	UBZ-EA20RB	廃番	定価オープン	→	後継品：UBZ-M31	2017/6/9	2017/7/12
	296-9903		イエロー	UBZ-EA20RY	廃番	定価オープン	→		2017/6/9	
	296-9905		ブルー	UBZ-EA20RL	廃番	定価オープン	→		2017/6/9	
	336-9605	Demitoss mini	ブラック	UBZ-M31B	後継品	定価オープン	→	新発売	2017/6/9	
	336-9603		イエロー	UBZ-M31Y	後継品	定価オープン	→		2017/6/9	
	336-9601		ゴールド	UBZ-M31G	後継品	定価オープン	→		2017/6/9	
	286-2601	充電台6連結用 AC7ヶボタン		UBC-5ML	廃番	¥4,000	→	後継品：336-9651	2017/6/9	
	336-9651			UBC-8ML	後継品	定価オープン	→	新発売	2017/6/9	
		UBZ-Mシリーズ用オプション								
	336-9701	スピーカ-マイクロホン		SMC-35	新発売	定価オープン			2017/6/19	
	336-9751	イヤホン付クリップマイクロホン		EMC-13	新発売	定価オープン			2017/6/19	
	336-9801	耳掛けタイプクリップマイクロホン		EMC-14	新発売	定価オープン			2017/6/19	
	336-9851	耳掛けタイプヘッドセット		KHS-37	新発売	定価オープン			2017/6/19	
77	326-7551	特定小電力トランシーバー		CL08BK	仕切価格のみ				2017/7/5	
	326-7553	特定小電力トランシーバー		CL08BL	仕切価格のみ				2017/7/5	
	326-7555	特定小電力トランシーバー		CK08R	仕切価格のみ				2017/7/5	
	326-7601	業務用カナル型イヤホンマイク		PMLN7081	仕切価格のみ				2017/7/5	
	326-7605	フレックス型イヤホンマイク		HKLN4455	仕切価格/製品コード	HKLN4455	→	HKLN4602	2017/7/5	
	326-7603	アコースティックチューブ付イヤホン		HKLN4487	仕切価格/製品コード	HKLN4487	→	HKLN4603	2017/7/5	
91	296-2701	ネイル用チップトップヒットセット		U-TTB-S	廃番			2017/1/25	2017/2/10	
92	256-7457	保護メガネ チェックメイト2		CK210AF-HC	廃番			2017/6/7	2017/7/12	
	246-0201	保護メガネ ウァーチャアプラス		ウァーチャアグレー	廃番			2017/6/7		
	246-0203			ウァーチャアクリア	廃番			2017/6/7		
	256-7463	保護メガネ ヘルティクト		2410-HC	廃番			2017/6/7		

※保護メガネの後継品につきましてはお問い合わせください。

★★ヒューマンサポートガイドVol.21正誤訂正・変更情報★★

2017年8月17日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日	
93	216-4651	丹頂杭	30-1	品番	30-330	→	30-1	2017/6/12	2017/7/12	
	216-4653		30-4	品番	30-400	→	30-4	2017/6/12		
	216-4655		30-7	品番	30-500	→	30-7	2017/6/12		
	216-4657		30-10	品番	30-1000	→	30-10	2017/6/12		
98	296-3901	携帯レーザ-距離計	COOLSHOT	廃番				2017/6/16		
98	316-1451	ライトシート8 (レーザ-距離計)	フュージョン8	廃番				2017/7/6		
98	206-1156	携帯レーザ-距離計	1200S	廃番				2017/1/19		
100	296-3401	レーザ-距離計	D210	廃番	¥28,600	→	後継品: 336-3401		2017/1/23	
	336-3401	レーザ-距離計	D2BT	後継品	¥37,000	→	新発売			
	316-8651	レーザー距離計	PD-E	定価	¥115,000	→	¥120,000	2017/5/1	2017/4/7	
104	266-5701	電子輪尺	SDR-65	廃番					2017/6/6	
107	276-0503	SILVA クリコンパス	15TDCL-360	廃番	¥13,500	→	後継品: 346-1551	2017/6/26	2017/7/12	
	346-1551	SILVA コンパス エクステンション	36827-1001	後継品	¥11,300	→	新発売	2017/6/26		
110	326-8351	クマ撃退スプレー	CA290	仕様	230g	→	290g	誤記	2017/1/6	
113	326-2551	ガ-ミンGPS	OREGON650TCJ2	廃番	¥90,000	→	後継品: 336-7901		2017/5/8	
	336-7901	ガ-ミンGPS	OREGON750TJ	後継品	¥90,000	→	新発売			
114	326-4301	マップソースTOP010M PlusV3 microSD	1120902	廃番	¥17,000	→	後継品: 346-6151		2017/8/17	
	346-6151	マップソースTOP010M PlusV4 microSD	010-11209-02	後継品	¥17,000	→	新発売			
	326-2451	MAP64用オプション 液晶保護フィルム	70150	廃番				2017/1/13	2017/1/23	
	326-2851	ガ-ミンGPS	map64SJ	廃番	¥74,800	→	後継品: 336-8351		2017/3/6	
	336-8351	ガ-ミンGPS	map64SCJ	後継品	¥74,800	→	新発売		2017/5/8	
116	286-8951	マゼランGPS	Pro10+HIKEソフト	廃番					2017/8/17	
	316-3503		explorist310	廃番						
119	266-5213	紫外線強度計 受光部	UD-360A	製品コード	UD-360	→	UD-360A	2017/6/26	2017/7/12	
131	336-5751	スマートツール 3rd	17cm	MD92510	定価	¥30,000	→	¥26,000	2017/1/23	
	336-5753		60cm	MD92500		¥36,000	→	¥32,000		
	336-5755		120cm	MD92505		¥39,000	→	¥35,000		
131	336-5751	スマートツール 3rd	17cm	MD92510	製品コード	MD92510	→	MD93030	2017/6/26	2017/7/12
	336-5753		60cm	MD92500	製品コード	MD92500	→	MD93035	2017/6/26	
	336-5755		120cm	MD92505	製品コード	MD92505	→	MD93040	2017/6/26	
133	216-8201	レーザー排水勾配器	LA-520	廃番				2017/4/1	2017/4/7	
136	336-3651	ビデオフレックス G3ウルトラスリム	VF-G3ウルトラSLIM	定価	¥75,000	→	¥80,000	2017/7/3	2017/7/12	
	336-3701	ビデオフレックス G3ウルトラM10	VF-G3ウルトラM10	定価	¥78,000	→	¥86,000	2017/7/3		
	336-3601	ビデオスコープ XXL	VS-XXL	定価	¥46,000	→	¥48,000	2017/7/3		
	336-7051	ビデオフレックス オプション カメラケーブル	G36M1.5M	定価	¥35,000	→	¥39,000	2017/7/3		
	336-7053		G39MM1.5M	定価	¥20,000	→	¥22,000	2017/7/3		
	336-7055		G39MM10M	定価	¥38,000	→	¥45,000	2017/7/3		

★★ヒューマンサポートガイドVol.21正誤訂正・変更情報★★

2017年8月17日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日
138	986-0801	メガライン	ML-50	定価	¥7,400	→	¥8,200	2017/4/1	2017/3/6
	246-1701	メガライン 2倍速	MLN50	定価	¥9,800	→	¥10,800		
	246-7801	メガライン用ワフション 替え糸 50m	L350	定価	¥2,400	→	¥2,600		
	246-7851	メガライン用ワフション 粉 1kg	TIW	定価	¥3,600	→	¥4,000		
139	326-5553	金属顕微鏡	ME-LUX2S-2L	廃番				2017/6/12	2017/7/12
	056-2361	拡大鏡 φ50	MG-50	廃番				2017/6/28	
140	306-3551	双眼鏡	ジヨウジM7-21×21	仕切価格のみ				2017/7/10	
140	206-1191	双眼鏡	10X42HGLDCF	廃番				2017/6/16	
143	086-1311	シルバ-普及型ノギス	VC-15	廃番	¥3,700	→	後継品:346-0201	2017/6/12	
	086-1313		VC-20	廃番	¥5,300	→	後継品:346-0203	2017/6/12	
	086-1315		VC-30	廃番	¥9,700	→	後継品:346-0205	2017/6/12	
	346-0201	標準ノギス	GVC-15	後継品	¥5,900	→	後継品	2017/6/19	
	346-0203		GVC-20	後継品	¥7,900	→	後継品	2017/6/19	
	346-0205		GVC-30	後継品	¥13,000	→	後継品	2017/6/19	
146	086-1065	ブラニクス	PX-7	仕切価格のみ				2017/6/6	
146	086-1067	ブラニクス	PX-6	仕切価格のみ				2017/6/6	
148	266-0701	ハンディデジタルマップメジャー	No.12213	廃番					
153	216-8401	ライフジャケットヘルメット式	4538-B	定価	¥18,000	→	¥20,000	2017/1/23	
	266-0801	ボンベセット	4538-SSB		¥4,000	→	¥3,400		
154	096-5741	ハンド-ン採水器 2リットル	5026-A	定価	¥120,000	→	¥135,000	2017/7/7	2017/7/12
	096-5743	ハンド-ン採水器 3リットル	5026-A		¥130,000	→	¥140,000	2017/7/7	
	096-5791	リコ-B号透明採水器	5023-A		¥150,000	→	¥180,000	2017/7/7	
156	266-1001	Checker1	HI98103	在庫限りで廃番	¥9,900	→	後継品:336-8101	2017/1/23	
	336-8101	Checker+	HI98100	後継品	¥12,000	→	新発売		
	266-1011	Champ PH電子ペ-ハ-	HI98106	在庫限りで廃番	¥7,600	→	後継品:336-8551		
	266-1021	pHep PH電子ペ-ハ-	HI98107		¥9,600	→			
	336-8551	pHep PH電子ペ-ハ-	HI98107N	後継品	¥10,000	→	新発売		2017/6/6
156	316-2251	Combo2 多機能テスター	HI98130	定価	¥25,500	→	¥26,000	2017/6/16	2017/7/12
	316-2253	Combo1 多機能テスター	HI98129	定価	¥25,500	→	¥26,000	2017/6/16	
	266-1031	PICCOLO	HI98111	定価	¥31,000	→	¥32,000	2017/6/16	
	316-2301	ポ-タブルPH/ORP/°C計	HI8314N	定価	¥49,000	→	¥50,000	2017/6/13	
158	976-7001	水質チェッカー	WQC-22A-1-1A	受注生産品	¥300,000	→	後継品:WQC-30	2017/7/18	2017/8/17
	346-5451		WQC-30	後継品	¥330,000	→	新発売	2017/7/18	

★★ヒューマンサポートガイドVol.21正誤訂正・変更情報★★

2017年8月17日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日
159	266-1351	ホ-タブル濁度/残留塩素計	HI93414	定価	¥210,000	→	¥220,000	2017/6/13	2017/7/12
160	326-5601	溶存酸素計	HI9146-04N	定価	¥99,000	→	¥108,000	2017/6/13	
162	296-4501	騒音計0P分析ソフト	NA-0038L	仕切価格のみ				2017/6/7	
164	286-8351	8m導入管セット	PA-4000 II-8M	定価	¥24,000	→	¥16,000	2017/2/27	2017/3/6
167	266-2051	デジタルCO2濃度計	TES-1370	定価	¥113,500	→	¥134,000	2017/1/25	2017/2/10
167	206-1173	デジタル騒音計	SL-1370	廃番				2017/4/26	2017/5/8
171	316-4251	フェロスキャン	PS250	定価	¥3,000,000	→	¥3,200,000	2017/6/6	2017/7/12
175	266-5301	シース型センサー	JB15-3C	製品コード	JB15-3C	→	JB-15-K-1000-3C/A	2017/6/26	2017/7/12
	266-5311	シース型センサー	JB16-3C φ3.2	製品コード	JB16-3C φ3.2	→	JB-16-K-1.6-100-1000-3C/A	2017/6/26	
	266-5451	表面型センサー	ST23-3C	廃番				2017/6/26	
	266-5551	ソフトケース	DP-SC	製品コード	DP-SC	→	350P-K03	2017/6/26	
	266-5351	センサー用ケース	S-SC	製品コード	S-SC	→	STBJ-L	2017/6/26	
				定価	¥1,200	→	¥1,400	2017/6/26	
177	216-4451	ブ-ロイメーター木材水分計	TM	廃番	¥68,000	→	後継品:346-1401	2017/6/27	2017/7/12
	346-1401		TMN	後継品	¥68,000	→	新発売	2017/6/27	
178	266-2251	ペン型水分計	PMS-713	定価	¥27,200	→	¥32,000	2017/2/2	2017/2/10
	276-4051	ペン型土壌水分計	PMS-714	定価	¥38,000	→	¥44,700	2017/2/2	
182	336-5951	赤外線サーモグラフィ	FLIR E4	仕様		→	Wi-Fi機能追加	2017/7/6	2017/7/12
				定価	¥140,000	→	¥159,000	2017/7/6	
190	986-1301	タ-イテ-フ(粘着テ-フ)	B-45	製品コード	B-45	→	T0-20		2017/1/6
				定価	¥2,500	→	¥3,480		
	986-1303		B-90	製品コード	B-90	→	T0-21		
				定価	¥5,000	→	¥6,960		
	986-1305		B-150	製品コード	B-150	→	T0-22		
				定価	¥8,200	→	¥11,640		
246-1351	光るトロロ-フ	AT-12A	定価	¥36,000	→	¥44,000	2017/6/13		
191	266-2853	ハイパ-ワ-LED回転灯 青	HLR-B	仕切価格のみ				2017/6/13	2017/7/12
192	236-6911	延長コード	PPTW-0.5E	定価	¥3,000	→	¥3,400	2017/6/6	
			236-6913	PPTW-10E	定価	¥8,200	→	¥8,400	
196	296-1301	スベ-ランチャ	MK-02	定価	¥20,000	→	¥22,500	2017/7/12	2017/8/17
197	276-6001	スキップ	SIT-SK-S	廃番				2017/7/13	

★★ヒューマンサポートガイドVol.21正誤訂正・変更情報★★

2017年8月17日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日	
202	286-1551	LEDライト	JLL-9	廃番				2017/7/6	2017/7/12	
	236-6941	ワック式伸縮はしご	MW-39	定価	¥72,000	→	¥61,600	2017/6/6		
202	246-9601	クモリ避難はしご	オールドII型	2013	定価	¥30,000	→	¥38,500	2017/5/30	2017/6/6
	246-9603			2016	定価	¥35,000	→	¥44,900		
	246-9605			2022	定価	¥44,000	→	¥56,500		
	246-9607			2025	定価	¥49,000	→	¥62,700		
	246-9609		オールドII型-B	7013	定価	¥27,000	→	¥34,700		
	246-9611			7016	定価	¥32,000	→	¥41,000		
	246-9613			7022	定価	¥42,000	→	¥54,000		
	246-9615			7025	定価	¥46,000	→	¥58,900		
207	306-1501	ハンドカギ	TS-624	廃番	¥20,400	→	後継品：336-8007	2017/1/6		
	336-8007		TS-634	後継品	¥20,400	→	新発売			
	306-1601		TS-523R	廃番	¥20,200	→	後継品：336-8009			
	336-8009		TS-533R	後継品	¥20,200	→	新発売			
	286-2151		TS-521	廃番	¥16,000	→	後継品：336-8001			
	336-8001		TS-531	後継品	¥16,000	→	新発売			
	286-2153		TS-524	廃番	¥19,600	→	後継品：336-8003			
207	336-8003	ハンドカギ	TS-534	後継品	¥19,600	→	新発売	2017/1/6		
	306-1551		TS-613L	廃番	¥21,600	→	後継品：336-8055			
	336-8055		TS-633L	後継品	¥21,600	→	新発売			
	286-2155		TS-621	廃番	¥16,800	→	後継品：336-8005			
	336-8005		TS-631	後継品	¥16,800	→	新発売			
	236-0091		TS-513L	廃番	¥20,800	→	後継品：336-8051			
	336-8051		TS-533L	後継品	¥20,800	→	新発売			
	236-0093		TS-514L	廃番	¥20,800	→	後継品：336-8053			
	336-8053		TS-534L	後継品	¥20,800	→	新発売			
208	306-9853	トワイカム	トワイカムXLT HDMAX	廃番				2017/7/6	2017/7/12	
	326-5351	屋外型センサーカメラ	DTC650	在庫限りで廃番				2017/7/6		
211	256-7551	携帯型 熱中症指数モニター	AD-5694	廃番	¥13,500	→	後継品：346-0901	2017/6/20	2017/7/12	
	346-0901		AD-5694A	後継品	¥6,500	→	新発売	2017/6/20		
212	246-9551	熱中症指数モニター	AD-5695	廃番	¥29,000	→	後継品：336-8151	2017/2/24	2017/3/6	
	336-8151	熱中症指数モニター	AD-5695A	後継品	¥28,000	→	新発売			
214	286-1351	ケルDEバル	30013-035	廃番				2017/6/12	2017/7/12	

★★ヒューマンサポートガイドVol.21正誤訂正・変更情報★★

2017年8月17日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日
212	336-3201	黒球式熱中症指数計 熱中アラーム	TT-562	定価/仕切価格	定価オープン	→	¥10,000	2017/5/23	2017/6/6
226	316-2951	温湿度センサ	THA-3001	仕切価格のみ				2017/1/31	2017/2/10
227				欄外左下	*RTR-52A . . .	→	カット	誤記	2017/1/6
228	316-2551	USB対応デジタルカメラ	TM-305U	定価	¥16,500	→	¥19,400	2017/2/21	2017/2/10
228	316-2553	USB対応デジタルカメラ	TM-306U	定価	¥14,000	→	¥16,500	2017/2/21	2017/2/10
229	096-2011	オーロラ90Ⅲ型温湿度計	7012-00	定価	¥150,000	→	¥160,000	2017/8/21	2017/7/12
	096-2013		7012-20	定価	¥150,000	→	¥160,000	2017/8/21	
232	096-2301	アスマン式乾湿計	7450-00	定価	¥72,200	→	¥76,000	2017/8/21	
233	276-6611	マイクロステーションロガー	H21-002	廃番	¥35,000	→	後継品：336-8201	2017/3/21	2017/3/6
	336-8201	USBマイクロステーションロガー	H21-USB	後継品	¥33,000	→	新発売		
	276-6951	ソーララジエーションシールド	RS3	廃番	¥13,400	→	後継品：336-9151	2017/6/7	2017/7/12
	336-9151		RS3-B	後継品	¥13,400	→	新発売	2017/6/7	
	296-3601	風向・風速センサーセット	S-WSET-A	廃番		→	後継品：336-9101	2017/6/7	
	336-9101		S-WSET-B	後継品	¥94,800	→	新発売	2017/6/7	
	296-2851	USB→シリアルアダプター	ADAPT-SER-USB	廃番				2017/6/7	
234	096-3011	小型風杯ハル式風速計	26-SP	仕切価格のみ				2017/6/1	2017/6/6
	096-3013		26-SPK					2017/6/1	
	286-0701	26-SP用ACアダプター	SP-AC					2017/6/1	
235	336-5201	携帯用風向風速計用三脚	OT-1004S	定価	¥8,000	→	¥10,000	2017/6/14	2017/7/12
237	326-0301	ペーン式SDカード付風速計	AM-4207SD	定価	¥43,000	→	¥50,500	2017/2/21	2017/2/10
239	326-4201	雨量計用記録紙	CR-3-0.5	仕切価格のみ				2017/6/1	2017/6/6
	336-7701	自記電接点计数器	WJ-20						
	256-2551	転倒まず雨量計センサー 社内検定付	OW-34-BP						
	266-4201	転倒まず雨量計センサー 気象庁検定付	OW-34-BPK						
	266-6701	転倒まず雨量計セット (気象庁検定)	OW-34-BPK/WJ-20K						
266-6703	転倒まず雨量計セット (社内検定)	OW-34BP/WJ-20							
239	336-7553	雨量デジタルカメラ	OT-520	仕切価格のみ				2017/6/14	2017/7/12
240	336-7551	雨量デジタルカメラ	OT-501RD	仕様	7ルカリ単3電池×3	→	7ルカリ単3電池×2	2017/6/14	
	978-3101	銅製雨量計用貯水瓶	RM-3	廃番				2017/6/9	
	336-9551	銅製雨量計用樹脂製貯水瓶	RM-3P	新発売				2017/6/9	
	326-0201	小型転倒まず雨量計	WJ-30	定価	¥40,000	→	¥50,000	2017/6/1	2017/6/6
245	066-3041	浮子用赤旗(小)	CB-FS	定価	¥120	→	¥200	UP	2017/1/6
	066-3051	浮子用棒	CB-P	定価	¥50	→	¥120	UP	

★★ヒューマンサポートガイドVol.21正誤訂正・変更情報★★

2017年8月17日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前	訂正後	実施日・備考	案内日		
247	286-5601	7ポート 気圧計	ブラック	OZ-11-BL	仕切価格のみ		2017/6/1	2017/6/6		
	286-5603		ゴールド	OZ-11-GO						
	286-5605		ブラウン	OZ-11-BR						
	286-5607		ピンク	OZ-11-PI						
254		土壌pHメータ-php-212用 交換用部品	PH-04/07	Ph4/7標準液	¥2,000	→	¥2,350	誤記	2017/1/6	
	316-2701	デジタル土壌PHメータ	PH-212	定価	¥24,500	→	¥28,800	2017/2/21	2017/2/10	
254	056-2421	チェルハンマー	TH-600	廃番	¥15,000				2017/4/7	
258	256-5901	電気定温乾燥器(片扉式)	LA-146A	定価	¥240,000	→	¥260,000	2017/2/21	2017/1/23	
	256-5903		LA-146B		¥310,000	→	¥330,000			
	096-5501	循環送風式電気定温乾燥機	LA-148A		¥600,000	→	¥660,000			
	096-5503		LA-148B		¥670,000	→	¥730,000			
260	206-3853	生コン水分計 プリンター	VZ-350	廃番		→	後継品：346-3051	2017/6/30	2017/7/12	
	346-3051		VZ-390	後継品	¥100,000	→	新発売	2017/6/30		
261	977-3201	軽量モールド(ブリス製)	LC-622A	定価	¥30,000	→	¥31,000	2017/11/1	2017/8/17	
	977-3203		LC-622B		¥30,000	→	¥31,000	2017/11/1		
	977-3207		LC-622C		¥30,000	→	¥31,000	2017/11/1		
	977-3205		LC-622D		¥30,000	→	¥31,000	2017/11/1		
262	236-7021	ダイヤモンドコートリルビット	40mm	40	廃番	¥18,500	→	後継品：336-9001	2017/6/6	2017/7/12
	236-7023		52mm	52	廃番	¥22,500	→	後継品：336-9003	2017/6/6	
	236-7025		65mm	65	廃番	¥26,500	→	後継品：336-9005	2017/6/6	
	236-7027		75mm	75	廃番	¥28,000	→	後継品：336-9007	2017/6/6	
	236-7029		100mm	100	廃番	¥36,000	→	後継品：336-9009	2017/6/6	
	236-7031		110mm	110	廃番	¥40,000	→	後継品：336-9011	2017/6/6	
	236-7033		120mm	120	廃番	¥43,500	→	後継品：336-9013	2017/6/6	
	336-9001	コートリルビット スマートワン	40mm	40	後継品	¥19,000	→	新発売	2017/6/6	
	336-9003		52mm	52	後継品	¥21,000	→	新発売	2017/6/6	
	336-9005		65mm	65	後継品	¥25,000	→	新発売	2017/6/6	
	336-9007		75mm	75	後継品	¥28,000	→	新発売	2017/6/6	
	336-9009		100mm	100	後継品	¥36,000	→	新発売	2017/6/6	
	336-9011		110mm	110	後継品	¥40,000	→	新発売	2017/6/6	
	336-9013		120mm	120	後継品	¥44,000	→	新発売	2017/6/6	
	266-4551	ダイヤモンドコートリル	SPJ-122C	廃番	¥140,000	→	後継品：336-9051	2017/6/6		
	336-9051		SPJ-123C	後継品	¥140,000	→	新発売	2017/6/6		

★★ヒューマンサポートガイドVol.21正誤訂正・変更情報★★

2017年8月17日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日
268	216-6401	電子天秤	HV-60KGL	廃番	¥78,900	→	後継品:346-0753	2017/6/20	2017/7/12
	216-6403		HV-200KGL	廃番	¥84,800	→	後継品:346-0751	2017/6/20	
	216-6551		HW-10KGL	廃番	¥84,800	→	後継品:346-0705	2017/6/20	
	216-6553		HW-60KGL	廃番	¥89,800	→	後継品:346-0703	2017/6/20	
	216-6555		HW-100KGL	廃番	¥94,800	→	後継品:346-0701	2017/6/20	
	346-0753	電子天秤	HV-60KC	後継品	¥79,800	→	新発売	2017/6/20	
	346-0751		HV-200KC	後継品	¥84,800	→	新発売	2017/6/20	
	346-0705		HW-10KC	後継品	¥84,800	→	新発売	2017/6/20	
	346-0703		HW-60KC	後継品	¥89,800	→	新発売	2017/6/20	
	346-0701		HW-100KC	後継品	¥94,800	→	新発売	2017/6/20	
269	316-3151	卓上台はかりレンジャ-3000	R31PE15	定価	¥50,000	→	¥51,500	2017/4/1	2017/3/6
	316-3153		R31PE3	定価	¥50,000	→	¥51,500		
	316-3155		R31PE6	定価	¥50,000	→	¥51,500		
	316-3157		R31PE30	定価	¥50,000	→	¥51,500		
269	256-5351	デジタル電子台はかり	D31P30BRJP	定価	¥52,000	→	¥53,600	2017/5/8	2017/5/8
	256-5359		D31P60BRJP	定価	¥52,000	→	¥53,600		
	256-5357		D31P60BLJP	定価	¥57,200	→	¥59,000		
	256-5355		D31P150BLJP	定価	¥57,200	→	¥59,000		
	256-5353		D31P150BXJP	定価	¥70,800	→	¥73,000		
	256-5351		D31P300BXJP	定価	¥70,800	→	¥73,000		
269	306-5351	エコミ-台はかりSDシリーズ	SD75JP	定価	¥25,000	→	¥25,800	2017/6/26	2017/7/12
	306-5353		SD35JP	定価	¥25,000	→	¥25,800	2017/6/26	
	306-5355		SD200JP	定価	¥25,000	→	¥25,800	2017/6/26	
	306-5357		SD75LJP	定価	¥37,600	→	¥38,800	2017/6/26	
	306-5359		SD200LJP	定価	¥37,600	→	¥38,800	2017/6/26	
281	226-6251	MT型大コンパ`スシャープ`式	15-0040	定価	¥4,100	→	¥4,350	誤記	2017/1/23
	226-6253	MT型中コンパ`スシャープ`式	15-0140		¥3,450	→	¥3,700		
	226-6257	MT型シャープ`式スフ`リング`コンパ`s	15-1140		¥2,850	→	¥3,100		
	296-8651	MT型中スフ`リング`コンパ`s	15-1240		¥2,400	→	¥2,650		

★★ヒューマンサポートガイドVol.21正誤訂正・変更情報★★

2017年8月17日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日
293	286-5201	トリオペン	ブラック	RT1904453	仕切価格のみ			2017/5/19	2017/6/6
	286-5203		シルバー	RT1904454					
	286-5251	フォーインワン		RT1904455					
297	106-5721	ゾル・インク サンドマット用 30ml	SE0001	製品コード	ZOLA-30	→	SE0001	2017/6/26	2017/7/12
	106-5723	ゾル・インク サンドマット用 360ml	SE0002	製品コード	ZOLA-360	→	SE0002	2017/6/26	
	106-5725	ゾル・インク 紙用 60ml	SE0009	製品コード	ZOLK-60	→	SE0009	2017/6/26	
	106-5727	ゾル・インク ケミカルマット用 30ml	SE0004	製品コード	ZOLT-30	→	SE0004	2017/6/26	
	106-5731	開明インク	SE0033	製品コード	ZOL-23	→	SE0033	2017/6/26	
	106-5733	ゾル・コート 290ml	SE0012	製品コード	SP-290	→	SE0012	2017/6/26	